

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ
ПРАВДА

17 ИЮЛ 1976

г. Киров

з. 2275

СОВЕТСКИЙ БАЛЕТ В ПАРИЖЕ

Начались гастрели во Франции артистов Ленинградского государственного академического Малого театра оперы и балета. Первый спектакль — балет «Ромео и Джульетта» Сергея Прокофьева в новой постановке главного балетмейстера театра Олега Виноградова — был дан на открытой сцене во дворе старинного Луврского дворца.

Отмечая эту интересную, оригинальную работу, газета «Франсуар» выражает искреннее восхищение мастерством исполнителей главных ролей Елены Алкановой и Константина Новоселова, всех артистов театра.

Гастрели ленинградского балета в Париже продлятся до 4 августа, после чего они выступят на фестивале искусств в Авиньоне.